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ЗАСІДАННЯ ПЕРШЕ 

 

Зал засідань Верховної Ради України 

14 лютого 2025 року, 10 година 2 хвилини 

(Після перерви) 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги народні депутати, я дуже прошу всіх 

вас зайняти свої місця і дати можливість провести сьогоднішнє пленарне 

засідання. Шановні колеги… (Шум у залі). 

Шановні народні депутати, дивіться… Шановні народні депутати, 

у пленарному засіданні Верховної Ради України беруть участь Прем’єр-міністр 

України Денис Анатолійович Шмигаль і члени уряду. Прошу привітати 

(Шум у залі). 

Відповідно до прийнятої нами Постанови «Про деякі питання організації 

роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання в умовах дії воєнного 

стану» сьогодні ми продовжуємо наше пленарне засідання (Шум у залі). 

Шановні колеги, я вперше в житті бачу, щоб парламентарії так 

противилися парламентському контролю. Дайте можливість уряду виступити. 

Здійсніть парламентський контроль (Шум у залі). 

Шановні колеги, сьогодні ми бачимо, на жаль, продовження клоунади 

та антидержавності (Шум у залі). Це мені дуже нагадує 1919 рік. Я так розумію, 

ви не дасте провести засідання (Шум у залі). 

Шановні колеги, ще раз запитую... Ви не дасте… Фракція «Європейська 

солідарність» сьогодні знову блокує… (Шум у залі). 

Та не репетуйте ви, врешті-решт! (Шум у залі). 

Шановні колеги, фракція «Європейська солідарність» блокує парламентську 

діяльність. Фракція «Європейська солідарність» блокує парламентський контроль. 

Парламентарії прийшли здійснити парламентський контроль роботи уряду, 

а конкретно одна фракція блокує роботу. 

Шановні колеги, всі актори тут, всі актори за мною і блокують нашу 

роботу, тому в мене немає іншого вибору, як оголосити перерву в нашому 

пленарному засіданні (Шум у залі). 

Давайте подякуємо ще раз уряду за те, що вони намагалися бути тут. 

Дякую (Шум у залі). 

Працюємо далі заради України. Про час і місце продовження пленарного 

засідання вам буде повідомлено завчасно. 

Слава Україні! 


